

中国人民政治协商会议海西蒙古族藏族自治州  
第十四届委员会常务委员会关于刁英等同志不再担任  
州政协十四届委员会委员的决定

(2024年1月29日州政协十四届十次常委会议通过)

因工作调动、退休等原因,根据本人辞呈,政协海西州第十四届委员会常务委员会第十次会议决定(按姓氏笔画排序):刁英、刁明奕、邓建青、李军红、洪景学、贾臻、黄兵兵、崔学凯、董晋林等9名同志不再担任政协海西州第十四届委员会委员。

## 中国人民政治协商会议海西蒙古族藏族自治州第十四届委员会增补委员的公告

根据《中国人民政治协商会议章程》的规定,经2024年1月29日州政协十四届十次常委会议协商决定,增补田云见等19名同志为政协海西州第十四届委员会委员,名单如下(按姓氏笔画排序):

田云见 付强 成丽丽(女) 刘长征 安明香(女) 李志凌 李晚帆(女,土族) 杨浩德 张卫东 张存虎 陈玲(女) 陈更全 陈琦韬(藏族) 赵波涛 桂家学 黄朝斌 谢军 潘卫忠 魏建昌。

## 学思想 强党性 重实践 建新功

## 茫崖

## 以“三度”推动理论学习走深走实走心

本报讯(记者 田格斯 通讯员 茫崖)自第二批主题教育开展以来,茫崖市紧紧围绕“学思想、强党性、重实践、建新功”总要求,坚持“学习打头”,组织党员干部深入开展理论学习,通过读原著学原文悟原理,以“三度”推动理论学习走深走实走心。

挖掘“深度”,明确内容深化。细化制定理论学习安排方案,县级领导和基层党组织分别构建以“8+X”“3+X”为重点的理论学习内容体系。高标准举办主题教育读书班、培训班,以细读深学、专题辅导、交流研讨、漏学补

课为带动,开展学习成果、学习感悟“微交流、微分享”。在职党员以主题党日、“三会一课”“支部联学”“分组研学”“领导干部上讲台”等多种形式累计开展集中学习讨论交流、讲党课。

提升“温度”,分类施策精准学。针对流动党员,开设“云端课堂”,通过“微信推送学、发送一封信、邮寄送上门、发函促报到”等方式,切实做到双向管理、不留空档。针对企业、医院、学校职工党员,利用班组会、工间休息、教研活动等,灵活多样开展学习交流讨论。针对牧民党员、年老体弱党

员,开设“帮学”课堂,分类施策、因人施教,确保全覆盖、无遗漏。

拓展“广度”,丰富载体活学。用好活用茫崖宣讲队伍,通过“文艺+宣讲”“线上+微宣讲”等模式,深入村、社区、企业、军营等场所,开展不间断宣讲。发挥好全市先进典型的示范引领作用,邀请全国劳动模范、青海油田首席技师史昆在全市开展事迹报告会,各基层党组织组织全省“人民满意的公务员”刘臻、“茫崖好人”宇宇林等榜样进行事迹分享,引导广大党员干部学有标杆、做有榜样。



近日,由州委宣传部、州总工会、州文联主办的“送万福、进万家”书法公益活动启动仪式在德令哈市中心广场举行。此次活动是开展2024年书法公益活动的首场书春送福活动。活动现场,书法家们挥毫泼墨,为群众书写春联和“福”字,用笔墨传递温暖与新春祝福。

本报记者 张萍 张岩 摄影报道

海西州召开200万千瓦  
夜间顶峰风电项目推进会

本报讯(记者 吴婷婷 吴燕华)1月29日,海西州200万千瓦夜间顶峰风电项目推进会召开。副州长宋积晟出席并讲话,茫崖市政府、州直有关部门、各项目参建单位参加会议。

会议审议《海西州人民政府办公室关于加强海西州200万千瓦风电项目调度工作的通知(送审稿)》,听取了有关单位的汇报,安排部署了下一步工作任务。

会议指出,实施200万千瓦风电

项目是省委/省政府为解决夜间电力支撑,做出的重大改革创新举措,省上将全省首批200万千瓦夜间风电项目全部布局在海西,是省委、省政府落实支持海西经济高质量发展若干措施的具体体现,是对海西州清洁能源产业发展的关心和支持,也是对海西承接全省重点项目建设任务的考验。

会议强调,有关地区、州直部门和相关建设企业要提高政治站位,站在引导行业政策风向的全局高度,下定

决心速战速决,确保高质量完成省定目标,如期保质保量建成项目。

会议要求,各单位要加强协同配合,强化要素保障,充分发挥服务协调作用,高效完成项目前期审批事项,在项目落地降成本、优服务、强保障上下足功夫,千方百计推进项目建设。各建设单位要组织精干力量,成立专班推进项目前期要件报审工作,尽快完成项目前期要件报审,克服时间紧任务重的困难,确保3月底开工,年底按期建成投产。

## 农牧产业旺 村民收入增

人民日报记者 贾丰丰

农牧民清亮的数数声,划破了清晨的寂静。

不到9点,海西州天峻县新源镇天棚村,德阳股份合作社的草场上,经过称重、消毒杀菌、检疫多项流程,一只只膘肥体壮的羊被装上卡车,即将被销往德令哈、西宁和上海、浙江等地。

听到“收款一万两千元!”微信转账的提示音响起,天棚村党支部书记索科笑了,“现在牲畜、草场都成了股份,规模经营、集中管理让大伙尝到甜头,不光省心,还养得更科学,销路好得很!”

然而就在10多年前,天棚村还是另一番光景。索科回忆:“全村没有一条完整的水泥路,较远的夏季牧场也没有电,全村更没有一个像样的产业,村民除了在家放羊、放牧牛也就没有什么更好的收入来源。”当时天棚村人均可支配收入只有不到6000元,是省定贫困村。

2014年6月,天棚村成功创办了德阳股份合作社,牛羊按类专群饲养、

草场按划区轮牧、劳动力按技能重新分工、收益按入股合理分配……随着一系列“组合拳”的实施,2018年全村顺利实现了脱贫摘帽,2019年天棚村集体收入达到10万元,2023年村集体收入达52万元,全村人均可支配收入从不足6000元增长至2.8万余元。这映照出天峻县农牧业发展的步伐。

近年来,天峻县积极探索产业发展,培育形成牦牛养殖、羊繁育、黄蘑菇加工等特色产业项目,不断增强村集体“造血”功能。同时,通过发展投资光伏产业、有机肥生产、牧家乐、民族手工艺等产业,提升村集体经济收益。针对集体资产匮乏的村,积极申请各级资金发展商铺租赁、牛羊肉冷库等物业租赁经济,多措并举有效带动解决村集体“无钱办事”的难题。全县村集体经济收益持续增长,从2019年的725.72万元增长到2022年的1189.15万元。

规模化生产、专业化分工、集约化经营、产业化发展,让传统农牧业焕发新活力,更让乡村发展搭上了互联网的

快车。“我们通过创立推广‘净土天峻’品牌,在浙江省宁波市开设10家品牌连锁店,设立天峻县牛羊肉冷链物流中心,打通畜牧业对外销路。同时,大力发展牛羊肉直播带货,促进青年电商企业化、规模化、品牌化发展。目前,我们在淘宝、拼多多等平台,精选117种优质特色畜产品进行上架销售,进一步打通畜牧业‘产加销’链条,促进产业提档升级,带动牧民增收。”天峻县委副书记李翰明介绍。

特色产业更旺,村集体经济动力更足,也激发了更多村民参与乡村建设的主体性和积极性。“接下来,我们加快发展牛羊肉精深加工、食用菌、有机肥、乳制品等优势产业,并持续扩大宾馆餐饮、家政服务、生态旅游等三产投入,推进村集体经济与生态畜牧业专业合作社有序融合,提升村级‘造血’功能,发展壮大村集体经济,努力探索产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕的乡村全面振兴新路子。”天峻县委书记张胜利说。

## 长江源村:乡村振兴又多一把“金钥匙”

青海新闻网讯 近日,记者走进海西州格尔木市唐古拉山镇长江源村唐古拉牦牛、藏羊精深加工基地,车间内屠宰、冷冻、包装等功能区划分明确,一应俱全。忙碌的生产线上,身穿食品加工工作服的工作人员正沿着流水线紧张有序地工作。剔骨、粗分完成后,工作人员再按不同部位精准分割、整齐打包,等待销售发货,全力保障年货产品的市场供应。长江源村驻村第一书记梁亮告诉记者:“临近春节,牛羊肉礼盒备受青睐,浙江、江苏、西藏等地的订单也比平时增加了很多。牛羊肉产业链的延伸,成了我们长江源村乡村振兴的又一把‘金钥匙’。”



## 青海:今年全力推进医保服务全省通办

西海都市报讯(记者 莫青 李欣颖)1月29日,记者从全省医疗保障工作会议上获悉,今年,全省医疗保障系统将实施有力举措推动医疗保障事业高质量发展,让全省群众尽享医保福利。

在持续健全完善制度体系方面,全面落实医保救助帮扶政策,确保重点人群应保尽保、待遇应享尽享,参保率保持在99%以上。

在协同高效推进精细管理方面,让群众享受更加优质价宜医药服务。持续深化支付方式改革,全面完成国家DRG/DIP付费改革任务,加快工作步伐,完善运行机制,注重提质增效,确保医院、病种、基金覆盖率分别达到100%、90%、70%,建成基金预算更加合理、分类方法更加科学、协同保障更加有力、资源配置更加有效的支付新机制。

持续加快药品耗材集采,常态化

推进集采提速扩面,对临床需求量大、社会关注度高的耗材开展针对性集采,及时跟进中选品种协议期满接续,确保药品耗材集采分别达到900种和80类以上。

常态化开展医疗服务价格动态调整,优化新增项目管理办法,提升申报质量、简化工作流程、加快审批进度,支持医疗技术创新发展和临床应用。加大中藏医服务项目支持力度,及时受理区域医疗中心申报服务项目。开展大型设备检查等医疗服务价格整治,建立全省医疗服务价格项目“一张清单”,编制用好价格指数,强化价格执行情况监管。

全面优化经办服务体系,倾力提高医保公共服务均等化水平。聚焦群众看病就医需求,进一步完善公共服务制度,优化服务网络,创新服务方式,提升服务效能,为群众提供更加便捷优质高效的服务。

持续优化提升五级经办体系,以加强基层补短板为重点,抓实乡村两级服务能力建设,真正做到机构正常运行、工作人员到位、系统运行顺畅,最大限度满足群众就近办理医保业务需求。

调整完善医保经办政务服务事项清单和操作规范,进一步精简办事环节和业务流程,促进保障更加为民精准高效。有序推进经办窗口“综合柜员制”,不分险种、不分事项、一窗受理、一站式服务,让参保群众办事更省时更省心,省医保经办中心打造全省示范服务大厅。

推进医保服务“全省通办”,树立医保“大服务”理念,围绕群众办事“多地跑”“折返跑”等堵点难点问题,依托全省统一医保信息平台,积极推进省内医保政务服务事项线上线下通办,让数据多跑路、让群众少跑腿。

## 用心画好为民服务“同心圆”

本报讯(记者 吴婷婷 通讯员 董高洋)都兰县热水乡坚持发展为了人民、发展依靠人民、发展成果由人民共享,切实以干部职工的“辛苦指数”换取群众的“幸福指数”。

为切实增强干部职工的使命感,热水乡积极组织干部职工通过“线上+线下”的方式学习党的二十大精神、习近平新时代中国特色社会主义思想,线上运用学习强国、青海省网络干部学院进行自主学习,线下通过学习例会、党委中心组理论学习会等方式进行集中

学习交流,同时参观陈毅在都兰、昆仑铁骑等红色教育基地,进一步坚定干部职工初心信仰。

为及时了解群众急难愁盼之事,热水乡积极践行“四下基层”工作方法,干部职工在走街串巷、走村入户过程中力争做到宣传党的路线、方针、政策下基层,调查研究下基层,信访接待下基层,现场办公下基层,了解群众所思所想所求,努力做到民之所忧,我必念之,民之所盼,我必行之,为群众办实事、做好事、解难事,做好群众的贴心人、舒心人、暖心人。

为切实用实际行动改善群众生活环境,提升群众生活品质,提高群众生活水平,热水乡先后将辖区内3个村列入乡村振兴建设示范点,完善基础设施,申报实施惠及4400余人1155户的分散式热源改造项目,建设完成262户农牧民居住条件改善项目,在冬春季草场累计打小口井8个,有效缓解了人畜饮水困难问题,严格落实各项民生救助政策确保各项政策落地实施,积极开展人居环境整治,让村容村貌焕发“靓绿丽”,不断谱写人民群众美好生活的“幸福乐章”。

## 公告

德令哈市童馨幼儿园(统一社会信用代码:51632802MJY0967364),拟向登记管理机关申请注销登记,现向有关单位予以公告。并成立清算组对幼儿园的债权债务进行清理,请债权人于见报之日起3日内向本单位清算组申报债权,逾期则视为放弃法律权利。

德令哈市童馨幼儿园  
2024年1月31日

遗失:德令哈爱客惠家生活超市的食品经营许可证副本(编号:JY16328020022332)不慎遗失,声明作废。